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Αμοργός 26-01-2024 
Αρ. Πρωτ.: 20 
 

 
ΠΡΟΣ:  

 

Δ.Δ.Ε. ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

 
 

Θέμα: Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος ταξιδιωτικών γραφείων για 
διοργάνωση πενθήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης στα πλαίσια του αναλυτικού 
προγράμματος της Α΄ & Β΄ Λυκείου του Γυμνασίου Λ.Τ. Αμοργού στη Θεσσαλονίκη. 
 
Το Γυμνάσιο Λ.Τ. Αμοργού διοργανώνει πενθήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στη 
Θεσσαλονίκη και καλεί σύμφωνα με την Υ.Α. 129287/Γ2/10.11.2011 τους ενδιαφερόμενους 
(ταξιδιωτικά - τουριστικά γραφεία) που επιθυμούν να συμμετέχουν στη διαδικασία 
επιλογής,  να υποβάλλουν την  προσφορά τους σε σφραγισμένο φάκελο μέχρι την 16-02-
2024. 
Προορισμός: Θεσσαλονίκη 
Αναχώρηση:  Πέμπτη 4 Απριλίου 2024 
Επιστροφή: Δευτέρα 8 Απριλίου 2024   
Αριθμός μαθητών:  12 
Αριθμός συνοδών καθηγητών:  2 
Μεταφορικό μέσο: Αεροπορική μεταφορά και ακτοπλοϊκή (εξεταστέα η δυνατότητα 
πτήσεων από Πάρο, Νάξο). 
   
Στην προσφορά πρέπει να περιλαμβάνονται:  
 
 Η τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού [συμπερ. ΦΠΑ] και η επιβάρυνση ανά 

μαθητή [συμπερ. ΦΠΑ]. Η διαμονή και μετακίνηση των συνοδών καθηγητών θα πρέπει 
να είναι δωρεάν. 

 Κατηγορία τεσσάρων (4) αστέρων και περιοχή ξενοδοχείου στο κέντρο της πόλης, με 
παροχή πρωϊνού [ασφάλεια ξενοδοχείου και βεβαίωση ότι παρέχει ασφάλιση σε 
περίπτωση ατυχήματος μαθητή / τριας]. 
Ειδικότερα: Θεσσαλονίκη: Ξενοδοχείο τεσσάρων (4) αστέρων στο κέντρο της πόλης 
(Ρητή αναφορά του ονόματος του ξενοδοχείου). 

Τα δωμάτια θα πρέπει να είναι 4 τρίκλινα και 2 μονόκλινα για τους συνοδούς. Όλοι οι 
κοινόχρηστοι χώροι του ξενοδοχείου να είναι στην διάθεση του σχολείου, σε πλήρη 
λειτουργία κατά τη διαμονή και το ξενοδοχείο να πληροί όλες τις απαραίτητες 
προϋποθέσεις για την εύρυθμη διαμονή (θέρμανση, ζεστό νερό, καθαριότητα κλπ). Η 
προσφορά θα πρέπει να περιλαμβάνει πλήρες πρωινό καθημερινά, εντός του 
ξενοδοχείου. 
 Η υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. 
 Η ασφαλιστική εταιρεία στην οποία είναι ασφαλισμένο το λεωφορείο και η οποία 

περιέχει ασφαλιστική κάλυψη στους επιβαίνοντες σε περίπτωση ασθένειας ή 
ατυχήματος.  



 Ακριβές φωτοαντίγραφο του ειδικού σήματος λειτουργίας του ταξιδιωτικού γραφείου το 
οποίο να βρίσκεται σε ισχύ. 

 Αντίγραφο διπλώματος οδηγού λεωφορείου καθώς και άδειας λεωφορείου, το οποίο θα 
πρέπει να είναι πολυτελές, κλιματιζόμενο και να πληροί τις απαιτούμενες προδιαγραφές 
(σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, δελτίο καταλληλότητας, ΚΤΕΟ, ζώνες ασφαλείας 
κλπ) και να είναι στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου καθ’ όλη τη διάρκεια 
της εκδρομής. 

 Ο διαγωνισμός είναι μειοδοτικός με ποιοτικά κριτήρια επιλογής. 
 Σε περίπτωση που κάποια προσφορά ταξιδιωτικού γραφείου δεν περιέχει τα ανωτέρω 

στοιχεία θα θεωρηθεί άκυρη. 
 Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα για οποιαδήποτε περαιτέρω γραπτή διευκρίνιση όπως 

και το δικαίωμα ακύρωσης της εκδρομής λόγω μη συμπλήρωσης του απαιτούμενου 
αριθμού μαθητών ή άλλης σοβαρής αιτίας, χωρίς αποζημίωση του τουριστικού 
γραφείου. 

 
Αξιολογικές παράμετροι που θα επηρεάσουν την ανάθεση της εκδρομής στο 
τουριστικό γραφείο: 
• Η γενική τιμή ανά μαθητή 
• Η περιοχή των ξενοδοχείων 
• Η ποιότητα των ξενοδοχείων 
• Το πρωινό των ξενοδοχείων 
• Η ολοήμερη διάθεση των λεωφορείων 
• Η υποχρέωση του τουριστικού γραφείου να ακολουθήσει το πρόγραμμα που θα 
συντάξει το σχολείο όπως και η γενικότερη συνεργασία και επικοινωνία. 
 
Καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης προσφορών: 16-2-2024 και ώρα 12. Οι προσφορές 
κατατίθενται σε κλειστούς σφραγισμένους φακέλους στο γραφείο του  Γυμνασίου Λ.Τ. 
Αμοργού (Χώρα Αμοργού, ΤΚ 84008, τηλ. 22850-71245) καθημερινά από 08.00 έως 
14.00. Οι προσφορές θα αξιολογηθούν την Δευτέρα 16 -2 -2020 και ώρα 13.00 μ.μ 
 
Επισυνάπτουμε το αρχικό πρόγραμμα της εκδρομής: 
 
ΑΜΟΡΓΟΣ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
1η ημέρα: Πέμπτη 4 Απριλίου 2024 
Αναχώρηση (06:55) από το λιμάνι Αιγιάλης Αμοργού.  
Μετακίνηση μέσω αεροδρομίου Νάξου ή Πάρου στον αερολιμένα Μακεδονία. 
Άφιξη στη Θεσσαλονίκη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Ξεκούραση και έξοδος για φαγητό. 
Διανυκτέρευση. 
 
2η ημέρα: Παρασκευή 5 Απριλίου 2024 
Πρωινό στο ξενοδοχείο.  
Επίσκεψη σε κάποιο από τα μουσεία της πόλης (ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ – ΒΥΖΝΤΙΝΟ - 
ΕΒΡΑΙΚΟ) με χρήση λεωφορείου - ξενάγηση στα βασικά αξιοθέατα της πόλης. (Αγ. 
Δημήτριος – Ροτόντα - Επταπύργιο). 
Μεταφορά με λεωφορείο στο ‘’ΝΟΗΣΙΣ’’- παρακολούθηση δράσεων στο χώρο (2 ώρες). 
Ξενοδοχείο - φαγητό – παρακολούθηση θεατρικής παράστασης. 
Διανυκτέρευση. 
 
3η ημέρα: Σάββατο 6 Απριλίου 2024 
Πρωινό στο ξενοδοχείο. 
Μεταφορά με λεωφορείο στον αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας - ξενάγηση στον χώρο, με 
ξεναγό του τουριστικού γραφείου. Μεταφορά στη Νάουσα στο άλσος του Αγίου Νικολάου – 
περιήγηση στο χώρο και επιστροφή στο ξενοδοχείο – ξεκούραση. 



Έξοδος για βόλτα στο εμπορικό κέντρο της πόλης. 
Διανυκτέρευση. 
 
4η ημέρα: Κυριακή 7 Απριλίου 2024 
Πρωινό στο ξενοδοχείο. 
Επίσκεψη στο Εβραϊκό μουσείο. Βόλτα στο λιμάνι – επίσκεψη στις παλιές αποθήκες και 
στο μουσείο φωτογραφίας – παρακολούθηση εκπαιδευτικού προγράμματος. 
Φαγητό – επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση. 
 
5η ημέρα: Δευτέρα 8 Απριλίου 2024 
Πρωινό στο ξενοδοχείο. 
Αναχώρηση και μεταφορά με λεωφορείο στον αερολιμένα ‘’ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ’’. 
Αεροπορική μεταφορά στον αερολιμένα ΄΄ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ’’.  
Αναχώρηση και μεταφορά με λεωφορείο από τον αερολιμένα ΄΄ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 
ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ’’ στο λιμάνι του Πειραιά. 
17 :30 - αναχώρηση με το πλοίο για Αμοργό από το λιμάνι του Πειραιά. 
02:00 άφιξη στο λιμάνι της Αιγιάλης Αμοργού. 
Τέλος εκδρομής. 
 

Ο Διευθυντής 
 

Ιωάννης Πράσινος 
 

 
 

 

 

  

 
  


